

国内航空抛特价票刺探市场 部分航线机票低至1.1折

□据《信息时报》报道现在还处于暑运的黄金季节,航空公司就开始为十一黄金周拉客了。今年4月才进入广州市场的新加坡廉价航空公司——欣丰虎航空公司从即日起,推出低至208元(不含税)的优惠单程机票,目标直指十一黄金周的旅客。而南航、深航也在十一前推出优惠机票,其中不少航线的机票都在3折以下,更有部分低至1.1折!

拉客到新加坡中转
虽然距离十一黄金周还有两个月左右的时间,但新加坡唯一的廉价航空公司——欣丰虎航空公司已经开始在中国市场抢客了。从即日起至10月底,欣丰虎航空公司在广州-新加坡航线上推出单程机票低至208元人民币起,但需要通过其网站进行订购。同时,欣丰虎航空公司的票价为层级架构,价格随供求上浮。

除新加坡外,虎航航线还涵盖其他地区,目前,虎航正推出新加坡至亚太地区城市间的特惠机票。因此,虎航希望能借此把中国的旅客拉到新加坡再中转至其他亚太城市。

抛出特价票探市场
而国内的航空公司似乎更关注十一黄金周的国内市场。目前,南航还未在国际航线上推出优惠,但却在广州、深圳始发的航班上推出特价机票。南航推出“九月寻宝献爱心”活动,在广州至武汉、沈阳、大连、哈尔滨、成都、郑州,还有深圳至沈阳、大连、哈尔滨等特定航班,推出了特价机票。优惠机票都在400元以下,基本都在1.5折左右,优惠幅度最大的则属于广州-哈尔滨航线,机票价格从原来的2540元优惠为380元,仅为原来的1.1折。

有业内人士表示,南航一方面希望能借此带旺9月这个淡季,另一方面也刺探一下十一黄金周的市场。此外,深航也将于9月在广州始发的各条航线推出优惠机票,包括广州飞往哈尔滨、沈阳、大连、西安、郑州、乌鲁木齐、武汉、常州、无锡、南宁、桂林、长沙、昆明、海口等航线;如果订购往返机票,可获得3折机票。

上海磁悬浮列车运行中起火 没有乘客受伤 排除人为因素

□据新华社电8月11日下午,上海浦东龙阳路磁悬浮列车车站发生一起火警事故,火灾被及时扑灭,没有影响其他磁悬浮列车的正常运行,也没有伤及乘客。有关部门正在调查事故原因。来自上海市新闻办公室的消息称,当天下午2时40分,一列从浦东国际机场始发的磁悬浮列车,在驶抵龙阳路车站时,其中一节车厢发生火警。有关方面迅速启动消防预案,立即疏散乘客,遏制火势。上海市公安、消防部门迅速出警,赶赴事故现场及时处置,起火车厢内的明火于下午3时40分被扑灭。经初步分析,此起火警可以排除人为因素酿成。目前事故原因正在进一步调查中。



消防人员正在紧张灭火 新华社发(赵响 摄)

广东一豪赌镇长挪用上亿公款 当庭表示能还清款项,辩称“受贿是分红,贪污只是借用”

□据《南方都市报》报道一名镇长,挪用1.1亿公款频繁到境外赌博,输掉9000多万元,成为东莞历史上挪用受贿贪污数额最大的官员。10日,东莞樟木头镇原镇长李为民受审,他已归还5300多万元。李当庭表示,李家正在变卖财产,相信在一审宣判前能还清剩余款项。

在澳门疯狂投注。据查实,李为民长期参与境外赌博,输掉人民币9000多万元。2000年至2004年的五年间,他往返港澳共257次,平均每年50多次。仅2004年,李为民赴港澳的出入境记录上,就留下了67次的记载,最频繁的一个月高达17次。

次挪用公款。仅2000年一年时间,李为民就挪用公款多达16次。谈到李为民挪用1.1亿多元公款的数额,公诉人表示,1.1亿相当于欠发达县一年的财政收入。

辩称受贿是分红
在法庭上,控辩双方进行了激烈的争辩。从政多年的李为民此时也展示出了自己的辩论能力。针对公诉人指控他的挪用公款、受贿、贪污罪,李为民也逐一进行了反驳。李为民表示,自己的行为并不构成受贿罪和贪污罪,公诉人对他的指控是不公平的,公诉人对其指控的所谓“受贿罪”只是他投资的利润“分红”,至于“贪污罪”,李为民表示,自己当初资金比较紧张,只是短期借用,以后会归还的。

【相关】 原上海社保局局长 辞去人大代表职务

□据新华社电(记者李明)上海市人大常委会11日经投票表决,接受上海市劳动和社会保障局局长祝均一辞去十届全国人大代表职务。依照代表法的有关规定,祝均一的全国人大代表资格随即终止。现年55岁的祝均一,曾任上海市劳动和社会保障局局长,先后被选举为九届全国人大代表和十届全国人大代表。日前祝均一因涉嫌严重违反国家财经纪律,收受贿赂,正在接受调查。还免去祝均一上海市劳动和社会保障局局长职务。

电话遥控澳门投注
李为民开始赌博是在1996年和1997年间。当时,李为民和冯某一起去澳门赌博,起初赌资还比较少。1998年的时候,李为民赌资越来越大。从那个时候开始,李为民常常是一次就输100多万元。2004年,中纪委加大了对官员赴境外赌博的查处力度,李为民此时并没有悔悟,竟然屡次通过电话遥控他人帮其

疯狂挪公款 1.1 亿
据公诉人称,李为民在五年的疯狂赌博和挪用公款过程中,东莞市纪委竟然没有收到一份关于李为民的举报信,直到2005年2月离任不审计时,李为民腐败案才露出马脚。随后,李为民被东莞市纪委“双规”。2005年12月1日,李为民被逮捕。据公诉人介绍,在1999年至2004年,李为民先后52

外交部发言人姜瑜发表谈话 反对涉台问题列入联大议程

□据新华社电 外交部发言人姜瑜11日就台湾所谓“参与”联合国问题发表谈话指出,任何违背《联合国宪章》的宗旨和原则、试图歪曲和否定联大第2758号决议的行动,都不可能得到联合国广大会员国的支持,注定要失败。8月10日,在台湾当局唆使下,布基纳法索、冈比亚等极少数国家致函联合国秘书长,要求将所谓“台湾在联合国的代表权”问题和“维护台海和平”问题列入第61届联大补充议程。姜瑜说,这两个提案的实质是在国际上搞“台湾独立”,

中方对此坚决反对。她说,1993年以来,联大总务委员会已连续13年拒绝将涉台问题列入联大议程。这充分说明联合国及广大会员国坚持世界上只有一个中国,台湾作为中国的一部分,没有资格以任何名义、任何方式加入由主权国家组成的联合国。事实证明,任何违背《联合国宪章》的宗旨和原则、试图歪曲和否定联大第2758号决议的行动,无论怎样变换手法,混淆视听,都无法掩盖其企图分裂国家的真实目的,都不可能得到联合国广大会员国的支持,注定要失败。

民进党前主席发起倒扁运动 将招募百万群众到陈水扁办公场所静坐

□据新华社电(记者陈斌华)民进党前主席施明德将于8月12日正式宣布发起“百万人倒扁运动”,计划通过号召群众在陈水扁办公场所前静坐,迫使陈水扁主动辞职下台,以“打破僵局,结束动乱”。据台湾媒体报道,施明德将从8月14日起接受汇款,在一个月内招募100万个愿意缴纳新台币100元(约合人民币25元)“承诺金”的民众。一达到目标,就号召群众在陈水扁办公场所前静坐,不达目标、绝不休止,希望借此迫使陈水扁辞职。群众活动预定9月9日启动,但如果百万人汇款新台币100元的目标提前实现,将提前发动。

施明德表示,不管是“倒阁”、弹劾、罢免或是道德劝说,这些都无法解决僵局,台湾只会继续陷在泥沼里,他希望借助群众运动,“打破僵局,结束动乱”。施明德曾于8月7日致函陈水扁,批评陈水扁及其亲信、家人和亲家与“财势者耳鬓厮磨”,进行“利益输送”,呼吁陈水扁勇敢认错、鞠躬下台。施明德于1994年5月当选为民进党主席,1996年4月,因民进党在台湾地区领导人选举中失利而辞去党主席。他在民进党上台后因与陈水扁理念不合,于2000年10月宣布退出民进党。

无极剧组破坏环境被罚9万 香格里拉县一副局长被免职

□据新华社北京8月11日电(记者杜宇)记者11日从建设部获悉,影片《无极》剧组因拍摄过程中对香格里拉生态环境造成破坏被处以9万元罚款,香格里拉县分管副县长因负有领导责任被免职。建设部副部长仇保兴于今年5月9日说:“电影《无极》剧组在云南香格里拉碧沽天池拍摄,对当地自然景观造成破坏。”针对一些风景名胜区内进行影视拍摄等活动,造成植被、水体等风景名胜资源受到严重破坏的现象,建设部5月12日紧急发布《关于严格限制在风景名胜区内进行影视拍摄等活动的通知》。在建设部的督促下,云南

有关方面对《无极》剧组破坏香格里拉生态环境一事进行调查。具体负责调查的云南省迪庆藏族自治州行政监察局最终出具的调查结果表明:为拍摄《无极》,摄制组在碧沽天池修建了长约100米、宽约4米的砂石路面和长约20米的铺有木条道路,搭建了“海棠精舍”临时建筑物。“海棠精舍”及砂石道路等破坏了碧沽天池周围部分高山草甸和高山灌丛植被,对碧沽天池周围的生态环境造成一定的影响,但影响程度较轻。原修建的地表构筑物已经拆除,固体废物已清除,对面积约16平方公里的碧沽天池自然景观已无影响。修筑道路已覆土处理,可实现植物群落的自然恢复。

安徽药监局:严处欣弗责任人

□新华社合肥8月11日电(记者代群)在国家有关部门公布欣弗不良事件初步调查结果后,安徽省食品药品监督管理局负责人表示将严查“安徽华源”违法违规和有关部门监管不到位责任。安徽省药监局局长刘自林表示,要本着对人民、对社会高度负责的态度,对造成事故的原因进行彻查,严肃查处安徽华源生物药业有限公司未按批准的生产工艺进行生产、生产记录不完整等违法违规行为,按照相关法律法规,

坚决追究直接责任人的责任。安徽省食品药品监督管理局将根据监管漏洞,分清责任,对监管不到位的相关责任人进行严肃处理,决不护短。10日上午,国家食品药品监督管理局公布对上海华源生物药业有限公司安徽华源生物药业有限公司生产的“欣弗”不良事件初步调查结果后,安徽省食品药品监督管理局高度重视,立即召开会议,传达国家食品药品监督管理局的调查情况,研究进一步调查处理工作。

警察每年9月1日庐山免门票

□据新华社南昌8月11日专电(记者周伟)庐山管理局近日决定,将每年9月1日定为“中国庐山人民警察节”,每年的这一天,全国的警察、警嫂上庐山观光、疗养免收门票。庐山管理局党委书记涂林介绍说,“中国庐山人民警察节”之所以定在9月1日,是因为“9”代表长治久安,“1”代表一心一意对党忠诚。庐山管理局决定,在每年的9月1日,全国的警察来庐山观光、疗养,只要凭警官证和身份证,就可免庐山门票(包括进山园门票、会址门票、美庐门票),同时警嫂也享受这项待遇。

国家专利配方专治 病毒疣、疱疹
南京鼓楼中西医专家门诊2楼泌尿科田主任采用国家专利配方(专利号200410014603.3 网上可查)纯中药专治病毒湿疣、疱疹。
该专利配方由几十种动植物、矿物药组成,用药后疣体自动枯萎、脱落,水疱消失,它能高效杀灭病毒,增强机体免疫力,防止病毒湿疣、疱疹复发、恶变,尤其对激光、输液、注射疫苗等治疗复发性者,效果更佳。电话:025-84723540
本院实行限价治疗,发信普卡。
地址:南京市上海路4号,乘3、13、29、43、48、83路车在五台山站下(江苏省水利大厦对面)

敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!

招聘
急聘 电子厂男女操作工 80名 (组装、焊接、质检) 1850/月+奖金,另聘司机、保安、押货各20名 2850/月+补助,以上工种包吃住,办保险。025-58581138、58766420 曹主任(免中介)

韩企电子厂直聘
1、生产部操作员、质检、文员、保安、仓管 90名 1800+奖金;
2、司机、押货员 15名,2800+岗补,录用后待遇从优。应聘处: 电话:025-83201924、83203394(免中介)

开发区电子集团急聘
1、电子厂男女操作工、文员、保安、仓管共计60名(18-35岁) 1850+奖金;2、大、小车司机、叉车、长短途送货各10名(18-45岁) 2850+补助。以上工种包吃住+保险+双休。025-85550159、85550269 倪科长

新港台企电子厂急聘
因二期工程投产特招男女电子操作工 100名,45岁内,1850/月+奖金(不会可培训);另聘司机、保安、叉车、押货各20名 2800/月+补助。以上包吃住,办保险。025-85650848、85549960(免中介)